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 ސކްރޯޝޓީް ދއާިރާ  ފޗީަރބްރޑޯްކސާޓްނިްގ ކޓެގަރަީ: 
 އެ ދިމާގއަި  އެ ންނވެމުށަފްަހުގެ އބެަދލަެއް ،ބޭނުނފްުޅނުމަަ ގނެްނަވނަް  ބަދލަެއް އެއްވެސް. އަޅުއްވށާެވެ ބޮޅު ގލަަމނުް  އަދަދުގައި ކރުައްވާ ފާހަގަ ސކްލޭްއިން ޕޮއިންޓް:  އރިޝުާދު

  .ވާނެއެވެ ވަންރައްސޮއކިު ފާހަގކަށޮް ގެންނެވކިަން ބަދލަެއް

 :ޑިސކްރްިޕޝްަން ސކްލޭް

 ،ރަގަޅު ވރަށަް: 9-8 ސކްލޭް ،ރަގަޅު: 7-6 ސކްލޭް ،ރަގަޅު ފުދޭވރަކަށަް: 5-4 ސކްލޭް ،ރަނގަޅު ވރަކަށަް ކޮންމވެސެް: 3-1 ސކްލޭް ،ކަމުނުދޭ އެއްގތޮކަށަްވެސް: 0 ސކްލޭް

 ފރުިހމަަ  ށްރަވަ: 10 ސކްލޭް
 

  :ގެ ނަންހައުސް  މޑީއިާ ނަން:  ކެނޑްޑިޭޓގުެ

 ސުރުޚީ:ރިޕޯޓގުެ  ވީޑިއޯ
 

 )30(% އުފެއްދުންތެރިކަން އާއި އޮރިޖިނަލިޓީ ،މުހިއްމުކަމާއިވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގެ  .1

 ވާހދޯާފައި  މަޢުލމޫާތު ފުންކޮށް ޟޫއުގައިރިޕޯޓގުެ މައުވީޑިއޯ 

 މިންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

ގައި ތަފސްީލްކޮށް ރިޕޯޓްވީޑިއޯ  ންޒރަަކު ތަހުގީގީ ނަ

ގޮތަށް ހުށަހޅެިފައވިާ  ނެވޭނެ ދެނެގަ މައސްަލަ ންތެރިންނަށްބެލު

 .މިންވަރު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 މައުލމޫާތު ދރިާސާގެ ކުރި  ނޫސްވރެިޔާލިޔމުަށް  ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

   . ވރަުމިން  ހރުި ންމިން ފުތއާި ހމިަނާފައވިާ ގޮ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ގަޅު  ރަނރަށްވަ

 ނުކރުާ ހީވެސްގެނެސްދީފައިވަނީ  ރިޕޯޓްވީޑއިޯ  ނސޫްވެރިޔާ

 އެއްގއަިއުޟޫނުވަތަ ކމޮްޕްލެކސްް މަ  ކުންއޭންގަލަފރުިހމަަ  ކަހަލަ

ކަށް ކަން ހރުި މައިގަންނަ ގޮތަވރެިކަން ދަޝައުގު  ންތެރިންނަށްބެލު

   . ރުވަ މިން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ޅު ގަ ނވރަަށް ރަ 

 އަދި ތޒާާފައިވަނީ ގެނެސްދީ ރިޕޯޓުވީޑއިޯ  ނސޫްވެރިޔާ

   މިންވަރު.ފާހގަވަާ އެ ރިޕޯޓަކުން ކަން  ނަޒރަަކުން ވސިްނުންތރެި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

ފައިވާ އިލަ ވާއަލި އަޅު ގައިޟޫއުއުމަ ފައިވާ ސްދީގެނެ ނސޫްވެރިޔާ

 ށްން މައްސަލއަަ/ފަރާތްތަކު ރި އިދރާާހު ންޅުއާ ގު މައްސަލަ

  .މިންވަރު ހދޯާފައވިާމއަުލޫމާތު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ  ށްވރަަ

އްސަލއަަށް މަގައި އަލި އަޅވުާލައިފައިވާ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ 

 އިލަޔަވަޅުތއަް ބަހއަްލުހޯދުމަށް ކުރެވިދާނެ ކަންކމައާި އެޅޭނެ ފި

  ންވަރުމި  ޅައިފައިވާހަށަ ހުދިރާސާކޮށް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވރަަށް ރަ 

ވީޑިއޯ/ރިޕޯޓްގެ ލޑީް އޮރިޖިނަލް އަދި ބާކީ އޮތް ބަޔަށް ރަނގޅަަށް 

 ފިޓވްެ، ބެލުންތެރިންގެ ޝައުގުވރެިކަން ދަމައިގެންފައިވާ މިންވރަު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ރި ގުޅުންއި ހު އި މަންޒަރާއޯ ޖޯންރާއާ ޑި ވީ

  )52(% ކޮލިޓީވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގެ   .2

 ޤާބިލުކަން ހމާަކރުުމުގެ ޑޭޓާ އަދި ކޮނސްެޕްޓް ،ތީމް މައިގަނޑު

 ދެނެގަނެވޭނެ ންހައިފސަޭ އދަި ސާފުކޮށް މައސްަލަ ނވުަތަ

  ރު.ވަވާ މިން ލބިިފައި  ލުކަންބިޤާ  ގެކުރުމު ޓްރިޕޯވީޑިއޯ ގޮތަކަށް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަށް ރަ ވަ

 ވިޝއުަލް އެނޫންވސެް ނވުަތަ ފޮޓޯ ،ޗާޓް ،ގރްެފިކްސް

ކރުި ނވުަތަ ދިރސާާކުރި ތަހުގީގު  ބޭނުންކޮށްގެން އެކސްްޕްރެޝަން

 ބެލުންތރެިންނަށް ލުތއަްޔާޚި މައިގަނޑު އިގެއްސަލަމަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

FR-BC1 ދުވަލު:ޖަ   
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ވާ ފައިވެހީތެރި އެ ކޮށްދިނުމުގއަިފަހިމަގު ށްމަނު އދިިފިލުވަ އޅޮުން

 .މިންވަރު

ހޯދުންތަކއާި  ގެދރިާސާ  ކުރި  ނޫސްވރެިޔާރިޕޯޓް ލިޔމުަށް  ވީޑިއޯ

   ގޮތއާި ގެނެސދްީފައވިާ ވއަްޓަފާޅި ނަތޖީާތައް ގެނެސދްީފައވިާ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

ޖވަބާު ދީފައިވާ  ށްކާފަ 5 ރިޔާތެންގައި ލިޔުރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

 މިންވަރު. 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ކމޮްޕޒޮިޝަން (ވީޑއިޯ އެކުލެވިގެންވާ ބައިތއަް) މިންވަރު.

ރޭޝަނާ އޮތް ނެ  ނރެޭޝަން ހިމެނޭ ވީޑިއޯއއެް ނަމަ މަންޒރައާި

 .ވރަުގުޅުމއާި ފެން 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ އެކްސްޕޯޝަރގެ ފެންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ އެޑިޓިނގް ފެންވރަު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު   މިންވަރު.ރާއި އިޙުސާސް ގެނެސްދީފައވިާޢޫ ޝުވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގައި

  )20(% ރީޗް އެންޑް އިމްޕެކްޓްވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގެ  .3

ސަމާލުކަން ކިހާ  މޖުުތަމަޢގުެ ކަންކމަަކީ އި ވާރިޕރޯޓްގަ ވީޑިއޯ

  ؟މިންވަރަކަށް ލބިޭނެ ރިޕޯޓެއް ހއެްޔެވެ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ  ރަށްވަ

 ޕރްެޝަރ ،ބޑޮއީަކުން  އިންޑަސްޓްރީ ގެ ސަބަބުން ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

 މަގުފަހިވި އަކަށްއެކްޝަން އެއްވެސް ސރަުކާރަކުން ،ގރްޫޕަކުން 

  . ންވަރުމި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވރަަށް ރަ 

އދަި ހރުި ގައި ހިނގާފައި ޖޭ ދިވެހިރާއްޕޯޓގްެ ސަބަބުން ރި ވީޑިއޯ

ފާރިއާއި ކރޮަޕްޝަންއާއި ވިޔަ ޖިނއާީ ކަންކަމާއި،ނދްާ މުހިނގަ 

ރި ތަ ރިޕޯޓުކުއަށް ނުވަތަކާއި ގުޅުންހުރި މައްސަލަޤުއިންސާނީ ޙައް 

  .ގަޅު އަސރަު ކރުި މިނވްރަުނރަ  މައްސަލއަަށް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވރަަށް ރަ 

 

  )51%( ންޞައްޙަކަގެ މަސްދަރުވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގެ  .4

 އިތުބާރުވާ ށްފައިނުންކޮބޭ ޔާނޫސްވރެި ހުށަހެޅުމަށްޕޯޓް ރި ވީޑިއޯ

 އދަި ދާއިރާއެއްގއަި ފޅުާކިހާ ) އް(ސސޯްތަ އް ވަސީލަތްތަ  ކރުވެޭ

 މިންވރަު.ކޮށް ގެނވެިފައިވާ ބެލެނސްް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ފައވިާގެނެސްދީ ނޫސްވރެިޔާ ހުށަހެޅުމަށްރިޕޯޓް  ވީޑިއޯ

 ؟ހެއްޔެވެއްތަކެޙަޤީޤަތް އްޙަ ޞަ ހަގގީަތްތަކަކީ ހރުި ގައިމުކަންކަ

 ؟ހެއްޔެވެ  ހާމަވެގެނދްޭ ޞައްޙަކަން މި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 ންނަޒަރަކު އީޖދާީ ނުވަތަ ސޯސއްަކުން އެކސްްކްލޫސިވް

 ވަރު.ވާ މިން ލިބިފައި  ރުމުގެ ހުނަރިޕޯޓުކރުު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވރަަށް ރަ 

ނެގމުަށްޓަކއަި ނޫސްވރެިޔާ އުފުލި ގެ މަނޒްރަުތައް ވީޑިއޯ ރިޕޯޓް

 ތަކުލީފގުެ މިންވރަު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 

 

 

   )01(% މިންވަރު އިވާފަހައްޓާފަހި ތައްހަމަ ނޫސްވެރިކަމުގެ .5

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ރު ވަމިން  ތބަވާެފައިވާ ށްއެތިކްސްއަ  އޮފް ކޑޯް ސީގެ.އމެް.އމެް

 ދީފައިވާ ސމަާލުކަން ރުޞަތއާިފު ށްފރަާތްތަކަ ނޭހިމެ މަޞްލޙަަތު

 ވަރު މިން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު 
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 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  .ފައިވުންހިފަހައްޓާ ހަމަތއަް ވާއިދއާިގަ ބަހގުެ

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވރަަށް ރަނގަޅު  ންކޮށްފއަިވުން ބޭނު ޢބިރާާތް ލަފުޒާއި ނވްާގެ ކަށީއެ

  ނަ ރކެމޮނަޑްޭޝނަް ލިޔށާވެެ.ނކްމައާި އތިރުށަް ރަގަޅކުރުމުށަް ފނެްގއަި ހރުި ރގަޅަު ކަ ރިޕޓޯް /އޓާކިލަް  ޔގާެނޫސްވރެި 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ޑިކޭޓާރސްއިން ލިބުނު ޖުމުލަ މާކުސްކީޕަރފޯމަންސް އިން

 
 އިންސައްތަ ލިބުނު ވޯކިން ތައްސެކްޝަން ލިބޭ މާކުސް

  x 30% 90/……  އުފެއްދުންތރެިކަން އާއި އޮރޖިިނަލިޓީ ،މުހިއމްުކަމާއި ގެރިޕޯޓް ވޑީއިޯ: 1 ދާއިރާ

  x 25% 90/……  ކޮލިޓީ ރިޕޯޓގްެ ވޑީއިޯ: 2 ދާއިރާ

  x 20% 30/……  ރީޗް ނޑްްއެ  އިމްޕެކްޓް ރިޕޯޓގްެ ވޑީއިޯ: 3 ދާއިރާ

  x 15% 40/……  ޞައްޙަކަން މަސްދަރގުެ ޕޯޓގްެރި ވޑީއިޯ: 4 ދާއިރާ

  x 10% 40/……  މިންވރަު ހިފަހއަްޓާފައިވާ ހމަަތައް ނސޫްވެރިކަމުގެ: 5 ދާއިރާ

   ޖުމްލަ
 

 

 ތރާޚީު: ސއޮި: ނަން:ގެ ޖަޖް 


